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LP/CD

OÏ POLLOÏ – Pigs for slaughter
CD (8 €) compil 23 titres, rares,
inédits ou très connus. Plus un
DVD (tournée)  – ACTIVE

ANTI PRODUCT – The EP's of
AP - CD (8€) Compil
anarchopunk US – TRIBAL
WAR

THE PROFITS – 99/04 CD (7€)
discographie 45 titres. Groupe
anarchopunk US. Chant mixte
dans la lignée AUS ROTTEN ou
ANTI PRODUCT – ACTIVE

STATE OF FEAR –Discography
CD/LP  (8€) lCrust punk US
classique et énergique. 28 titres
– PROFANE EXISTENCE

FIRMIN MUGURUZA – Live
Barcelona 04 CD (9€) 20 titres
Un gros son pour un concert
navigant entre ska, reggae,
punk etc + livret type bouquin
relié – METAK Record 

SENZA SICURA – IL potere del
nulla CD (9€)  Nouvel album
assez mélodique et bien carré
pour ces punkrockers italiens.
11 titres – GRIDALO FORTE
RECORD 

SKORSONERS – Live at ST
Aub 03 CD (3€) Demo
autoproduite. 12 titres de ska
punk et de reprises des Ludwig 

The GEEKS – from the start CD
(7€)  discographie d99/04 pour
ce groupe venu de Corée. HxC
old school qui n'a rien à envier
aux américains. Gros son,
grosse patate...et paroles plutot
intelligentes – KWAI RECORDS

THE EX – Turn  2xCD (11€) Le
nouvel album de ces punks
experimentaux. 14 titres avec
guests: John Butcher, Jimmy
Langford, etc – VICIOUS
CIRCLE

MDC – Magnus Dominus
Corpus CD/LP (8€) Le nouvel
album des vétérans de la scène
punk HxC US. C'est rapide,
énergique, avec des textes
incisifs sur notree société et les
USA – YELLOW DOG
RECORD 

LOST WORLD – everything
said LP (8€) 14 titres
anarchopunk crust allemand
pour ce 2eme album – RUIN
NATION RECORD 

BEHIND ENEMY LINES – the
global cannibal CD (9€)  –
HATE RECORD 

GUARAPITA – Si Hay CD (10€)
12 titres ska oÏ politisé faisant
penser un peu au premier
Brigada, avec quelques rythmes
plus latino, le tout très bien
exécuté. Un album réussi pour
ces parisiens! – Autoproduction

VOSS – s/titre.. CD (9€) premier
véritable album pour ces
dijonnais, avec un gros son et
une bonne production. HxC
métal avec un chant aux
accents HipHop. 8 titres -
Autoprod

SLAANESH – Exitus Acta Proba
MCD (6€) 8 titres de punk
breton assez speed et crasseux,
voix rauque et tout et tout –
MASS PROD 

WEAK – Back from the gooch
CD (8€) 12 titres de r'n'r furieux
de la rochelle, légérement
influencé par TURBONEGRO et
MOTORHEAD – MASS PROD 

BONEHOUSE – the fuse is lit
CD (8€) 16 titres de punk HxC
allemand, énéergique, multi
vocaux, avec une petite touche
r'n'r et des invitées. Pas mal du
tout – MASS PROD 

PAWNS – If knew the meaning
CD (6€)  8 titres anarchopunk
US avec chant féminin, lignée
HARUM SCARUM –
BURNTOFFERING RECORD 

PAWNS – And they thought
anarchy was  bad CD (6€) 8
titres . Leur 3eme album,
toujours aussi solide –
BURNTOFFERING RECORD

MIGRA VIOLENTA –
Holocausto capitalista CD (7€)
18 titres de crust punk
d'amérique du sud! Plein
d'energie de de vitalité, avec
une attitude très politisée –
INFECTED/FLOX/.....

LIBERTY – The people who
care are angry CD (8€) 14 titres
réédition d'un classique de
l'anarchopunk anglais des
années 80, lignée des premiers
CONFLICT – MORTARHATE
RECORD 

SUBHUMANS – Live in Bristol
2001 CD (6€)  27 titres
classique @punk anglais.
Benefit for alternative euro
football  – BLUURG

ATTILA THE STOCKBROKERS
+ BARNSTORMER – S/titre CD
(9€)  16 titres de punk matiné de
ska, folk et même de dub. Des
textes bien foutu...son meilleur
album  – ROUND HEAD
RECORD 

NEOPHYTE – Perspective
forcée CD (9€)  12 titres, de
punk HxC émo mélodique à la
NIRVANA  – COMBAT ROCK

RAB – SOS marais CD (7€) 12
titres de punk rock français
politisé– AUTOPROD  

NNY – album + live CD (7€)
musique barrée qui vous
surprendra – MANUFRACTURE
RECORD 

WHAT'S WRONG –
Discography  CD (6€)  23 titres
pour ce groupe HxC de l'est en
soutien aux inculpés de la manif
de Holtzein contre un abattoir.
Tout ce qu'ils ont enregistrés
entre HxC old school et emo.
Gros livret A5 avec textes dans
une pochette en tissu
sérigraphié – EMERGENCE/
ACID FOLIK / BEN LE
MILLIONAIRE

RESTARTS – Slumworld LP (7
€) 

RESTARTS – System error LP
(7 €) 

COMPIL

BREIZ DISORDER #4 – CD
(8€)  31 groupes venus de
Bretagne (punk, HxC, ska, etc)
HELLS CRACK, HAYMARKET,
LES FRERES MORVEUX,
FIFO, DUSTBIN, EDWOOD,
SKLANKER, SPEEDBALL,
JOHN JAMES AND THE SOUL
MAKERS – MASSPROD 

EP

DOOM – Police bastard EP (3€)
un classique du crust –
PROFANE EXISTENCE 

K7

OPSTAND – Noise grinding
violence  (3€)  discographie de
ce groupe power violent HxC de
Bordeaux . Les EP's +
morceaux de compil + live –
BEER IS NOT DRINKING  

ZINES/JOURNAUX

PROFANE EXISTENCE #46
100 pages.Au sommaire
interviews  de THE PROFITS,
WOLF BRIGADE, WITCH
HUNT, + CLIT fest 04, Irlande et
Nepal scène report, etc,etc 5€

NO PASARAN #36 A4, 2€ , 32
pages. Dossier contraception,
IVG et luttes féministes, avec
interview d'une militante du
planning familiale, contraception
mode d'emploi + OGM: la
solidarité active paie + lutte des
chomeurs et chomeuses en
Irak, +carnet de Kabylie,
palestine, etc

MONONOKE #2 , A4 60 pages
2 €. Interview:s THE
FILAMENTS, HK, ROBOTS IN
DISGUISE, THE GEEKS, BES,
VALUES INTACT, DONA
MALDAD + infos nombreuses,
chroniques et scenes report

NO GOVERNEMENT #50 – A4
26 pages 2€, avec ATTENTAT
SONORE, WASHINGTON
DEAD CATS, THE BRIEFS,
SKUDS AND PANIC PEOPLE,
DIRTY PUNK RECORD,
croniques, etc

SILENCE #318-319 janier 05;,
6€ A4 96 pages .Dossiers:
alternatives en Drome/Ardèche
+ europe: quelle constitution? +
énergie: et un de plus pour la
presqu'ile nucléaire + après le
développement, etc

LIVRES

Dansons la Ravachol; roman
rouge et noir! livre qui nous
conte l'histoire de l'anarchisme
du Xxeme siècle à travers un
beau roman dans la lignée de la
« Mémoire des vaincus » de
Ragon 134 pages – 10 € -
Editions libertaires

Dieu et l'état – Bakounine – un
classique de l'anarchisme  120
pages – 2.5 € - Editions Mille et
une nuits

La morale  anarchiste – P.
KROPOTKINE – un autre
classique de l'anarchisme 94
pages – 2.5 € - Editions Mille et
une nuits

BROCHURES

MAX STIRNER - collection
graines d'ananar par D. Guerin,
V. Roudine, R.Rocher. Un
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bouquin de reflexions
authentiques sur ce théoricien
de l'anarchisme individuel –
Editions libertaires – 72 pages –
8 €

Du développement à la
décroissance – JP Tertrais
De la nécessité de sortir de
l'impasse suicidaire du
capitalisme. Une brochure à lire
pour ceux qui veulent voir le
capitalisme disparaître. Editions
ML – 46 pages – 3€

T-SHIRTS

RELIGION IS STUPID
impression blanche sur noir –
taille M,L fille 7€

BLACK FLAG, eveything went
black
blanc sur noir, taille S ou M
(taille grand) 8€

SCALP, radicalement anti
fascite
rouge et noir sur blanc, taille S,
M, L et fille 7.5€

SCALP,fight racism, fight
sexism
dispo taille fille, 7.5€

SCALP,contre le sexisme
dispo taille S et fille, 7.5€

SCALP, police partout, justice
nulle part
dispo taille M et S 7.5€

BADGES

CONFLICT
HAINE BRIGADE
SLIME
BERURIER NOIR
BANDA BASSOTTI
LUDWIG VON 88
SKALARIAK
OPCIO'K 95
BUSINESS
HUMAN ANIMAL LIBERATION
FUCK GOVERNEMENTAL
ADVISORY
SKINHEAD
ANTIBUSH
TRAGEDY
PROFITS
THE GITS
ANTIWAR
FOOD NOT BOMBS
MURDER KING

0.5 € pièce

PLUS DISPONIBLE

ALBUMS – LP – CD

BUSHMEN LP
SUBSTANDART LP
ATTENTAT SONORE CD
ANALOGS CD
KOMMANDO PERNO CD
RICHARD DURN CD
CONFLICT « ungovernable
force » CD
NAUSEA 2xLP
CRAFT CD
DON'T WORRY, BE ANGRY
compil LP
STEROIDS « sous produits »
CD
KAMIKAZE compil CD
MDC « agora » CD
IT first LP
HARUM SCARUM « live in
slovenia » CD

WLOCHATY « droga opuru »
CD
WLOCHATY « turning
rebellion » CD
AMANDA WOODWARD 10 ''
APPLE « plutocracy » CD
REAL MAC KENZIES « clash of
the tartans » CD
TARANTULA HAWK LP
BRIGADA FLORES MAGON
« rock or die » CD
BRIGADA FLORES MAGON
« first » CD
AARGH CD
THE DAGDA LP
1905 CD
OPCIO'K 95 « mai moriren » CD
JESUS PHILBIN CD
100% punkrock vol I

EP

DROPDEAD/TOTALITAR
AGE
ULRIKE 'S DREAM
NERVES/SUBSTANDART
EXTINCTION OF MANKIND
« ale to england »
PARAGRAPH 119 
INFECT « estrepido »
DIR YASSIN

K7

CRASS (toutes)
DISGUSTING LIES
CTB

Zines

SILENCE #302
SILENCE #303
LOUISE MICHEL, collection
graines d'ananar 
STEROZINE #3
DEVIANCE #10
EARQUAKE #74

TOTALITARISM #23 et #27
DYNAMITE/SILENCE MEANS
DEATH
WGF #7
VENDETTA #9
VENDETTA/STORM/APATRID
E
MRR #236 et #244
MORVEUX #1
ECODEFENSE brochure
TAZ brochure
INFORMATIQUE et COM
brochure


